



Regulament Tombolă pentru clientii care au cont creat înainte de data de 24 aprilie 2024

1. Organizatorul și durata tombolei

TRAVELHUBX SRL, cod unic de inregistrare RO 43512519, cu sediul in Piatra-Neamt, Romania, organizează o tombolă în perioada 29 aprilie- 30 mai 2024, cu extragerea câștigătorilor în data de 31 mai 2024.

2. Condiții de eligibilitate și mecanismul campaniei

La tombolă participă automat toate agentiiile licentiate de Ministerul Turismului, persoane juridice, clienti THX by Eturia care fac achiziții de minim 2.000 euro, în perioada 29 aprilie- 30 mai 2024, client care au cont creat înainte de 24 aprilie 2024.

Se califica doar agentiiile licentiate, inregistrate pe teritoriul Romaniei si Republicii Moldova.

Se acorda un premiu special pentru agentia licentiata de Ministerul Turismului, persoane juridice, care are cont creat in platforma THX by Eturia inainte de data de 24 aprilie si achizitioneaza pachete de minim 10.000 euro, în perioada 29 aprilie- 31 mai 2024, client existent.

In cazul in care exista mai multi clienti noi care au cumulat achizitii de minim 10.000 euro, in perioada 29 aprilie- 30 mai 2024, premiul va fi acordat in urma unei noi extrageri, doar pentru acesti clienti.

Clientii care cumuleaza comenzi mai mari de 10.000 euro in perioada campaniei, vor participa si la tombola pentru clientii cu valoare de achizitie de minim 2.000 euro.

Pentru extragere sunt luate în calcul toate produsele disponibile in platforma THX și sunt eligibili doar clienții care nu au termene de plată depășite.

În condițiile în care un client THX by Eturia care îndeplinește condițiile de mai sus, nu dorește participarea la tombolă, este necesar să notifice în scris organizatorul THX by Eturia pe adresa office@thx.ro. În caz contrar, se consideră acceptate condițiile prezentului regulament și înscrierea automată în campanie.



Premiile tombolei se acordă prin tragere la sorți, cu ajutorul website-ului random.org. Desemnarea câștigătorilor va avea loc pe 31 mai 2024. Participanții vor primi la cerere un link unde pot urmări înregistrarea extragerii.

Castigatorii vor fi anuntati prin e-mail, dupa incheierea extragerii, in ziua de 31 mai 2024.

Câștigătorii tombolei nu au posibilitatea de a primi contravaloarea în bani a premiului sau schimbarea acestuia cu alte bunuri.

Castigatorii premiului desemnati prin tragerea la sorti, pot alege ca data a plecarii din stocul disponibil in inventarul THX by Eturia la data contactarii, cu exceptia plecarilor pentru luna august 2024. Organizatorul va pune la dispozitia castigatorilor stocul disponibil la data contactarii, in inventarul THX by Eturia.

Castigatorul premiului special va putea alege bilete pentru oricare dintre plecările disponibile in inventarul THX by Eturia la data contactarii, inclusiv dintre cele cu plecare in luna august 2024 daca ele sunt disponibile.

Nu sunt eligibile pentru participare la campanie agentiile care nu au o licenta de turism in vigoare sau agentiile care au devenit clientii THX by Eturia in perioada ulterioara datei de 24 aprilie 2024, prin crearea unui cont in platforma sau realizarea de achizitii.

3. Premii

Premiu	Număr premii	Valoare totala premii
2 bilete charter Madeira	2	2.493 euro
Premiu special		
2 bilete charter Madeira	1	1.247 euro



4. Acordarea premiilor

Organizatorul THX by Eturia va contacta Participanții câștigători în maximum 7 zile lucrătoare de când s-a efectuat tragerea la sorți, pentru a le furniza detalii despre condițiile necesare pentru acordarea și înmânarea Premiului conform prezentului Regulament.

Contactarea Participantului câștigător se va efectua la numărul de telefon din baza de date THX by Eturia.

În cazul în care Organizatorul nu va putea intra în contact direct cu Participantul câștigător în decurs de 7 zile lucrătoare de la tragerea la sorți, după efectuarea a 2 apeluri (în zile diferite), atunci Participantul va fi declarat necâștigător/ va fi descalificat și se va trece la contactarea Participanților imediat următori din lista extrasă cu ajutorul website-ului random.org.

Organizatorii își declină orice răspundere în situația în care un Participant câștigător nu răspunde la apelurile/mesajele transmise, indiferent de motiv sau pentru orice situații în care acesta nu va putea fi contactat în termenele menționate în prezentul Regulament.

Societățile câștigătoare trebuie să desemneze un reprezentant căruia i se va atribui premiul (reprezentantul legal sau o altă persoană împuternicită) care trebuie să fie de acord să furnizeze organizatorului THX by Eturia o copie CI ce va fi folosită doar în vederea realizării obligațiilor fiscale privind impozitul cu reținere la sursă aferente premiilor cu valoare peste 600 de lei. În cazul în care câștigătorul refuză furnizarea acestor informații în termen de 3 zile din momentul în care a fost contactat, pierde dreptul de a revendica premiul și se va trece la contactarea câștigătorului de rezervă.

Reprezentanții firmelor câștigătoare trebuie să semneze un proces verbal de primire a premiului în momentul înmânării acestuia.

În cazul în care un câștigător refuză premiul, acesta își va pierde dreptul la premiul atribuit și se va trece la contactarea câștigătorului de rezervă.

THX by Eturia se obligă să calculeze, să rețină și să vireze către bugetul statului taxele/impozitul datorat pentru premiul obținut de către câștigătorii tombolei, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Legea nr.221/2015 cu modificările ulterioare, privind Codul fiscal. Orice alte obligații de natură fiscală sau de orice altă natură, în legătură cu acestea, fiind în sarcina exclusivă a fiecărui câștigător.



5. Date disponibile pentru plecare, la momentul lansarii campaniei

Date disponibile pentru plecare

08-05-24	11-09-24
15-05-24	18-09-24
22-05-24	25-09-24
29-05-24	02-10-24
05-06-24	09-10-24
19-06-24	16-10-24
26-06-24	
03-07-24	
10-07-24	
17-07-24	
31-07-24	
04-09-24	

6. Modificarea regulamentului

Organizatorii tombolei își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta/întrerupe/prelungi Campania, cu condiția înștiințării prealabile a Participanților cu privire la orice modificare a vreunui din prevederile acestuia.

7. Conditii de suspendare/ anulare a tombolei

Tombola va putea fi suspendată ori poate înceta înainte de data stabilită în art.1 din prezentul Regulament Oficial în caz de forță majoră, în cazul în care continuarea sa ar încălca o prevedere legală, precum și în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua Tombola. Într-un astfel de caz, Organizatorul va anunța participanții cu 1 zi înainte de suspendare/încetarea efectivă.

Data:

24/04/2024

Director Comercial:

Zoltan Szabo